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XI. OSZTÁLY

1. feladat. Az A ∈M2 (C) mátrix teljeśıti a

det
(
A2 + A + I2

)
= det

(
A2 − A + I2

)
= 3.

egyenlőségeket. Bizonýıtsd be, hogy

A2
(
A2 + I2

)
= 2I2.
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2. feladat. Adottak az A,B,C,D ∈ Mn (C), n ≥ 2, mátrixok és a k ∈ R szám úgy, hogy

AC + kBD = In és AD = BC. Bizonýıtsd be, hogy CA + kDB = In és DA = CB.

3. feladat. Határozd meg azokat az f : R→ R folytonos függvényeket, amelyekre

f

(
x +

1

n

)
≤ f(x) +

1

n
, bármely x ∈ R és n ∈ Z∗ esetén!

4. feladat. Adott az I ⊂ R nýılt intervallum és f, g : I → R olyan függvények, amelyekre

f(x)− g(y)

x− y
+ |x− y| ≥ 0, bármely x, y ∈ I, x 6= y esetén.

i) Bizonýıtsd be, hogy f és g növekvő függvények!

ii) Adj példát olyan f 6= g függvényekre, amelyek teljeśıtik a feladatbeli feltételeket!

Munkaidő 4 óra.

Minden feladatra 7 pont szerezhető.


